

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolnom Badíne,  
konaného dňa 14. 12. 2021 v sále KD od 18:00 hod.

### Prítomní

(podľa prezenčnej listiny): *Mgr. Mária Jad'ud'ová* – starostka obce

Poslanci OZ:

*Helena Kmeťová, Emília Špániková, Anna*

*Korčoková, Miloš Kráľ*

*Štefan Rohoška - PN*

*Ing. Jana Pohobranská* – zapisovateľka, pracovníčka obce

### Program:

podľa pozvánky, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a príkladá sa k nej

### ROKOVANIE:

#### 1. a 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba mandátovej a návrhovej komisie.

Starostka obce otvorila zasadnutie a privítala všetkých prítomných na zasadnutí OZ – poslancov aj hostí. Zasadnutie sa konalo v režime OTP s dostatočnými rozstupmi medzi jednotlivými poslancami a za dodržania hygienických opatrení na zamedzenie šírenia nákazy koronavírusom.

Za zapisovateľku určila starostka pracovníčku obecného úradu Ing. Janu Pohobranskú, za overovateľov zápisnice určila Annu Matušovovú a Anna Korčoková. Hlasovanie o určení zapisovateľa a overovateľov zápisnice: Poslanci **jednohlasne schválili** zapisovateľa a overovateľov zápisnice zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Zloženie mandátovej a návrhovej komisie:

Mandátová komisia: Miloš Kráľ, Helena Kmeťová

Návrhová komisia: Anna Korčoková, Emília Špániková

Mandátová komisia konštatovala, že z celkového počtu 5 poslancov je prítomných 4, tým je Obecné zastupiteľstvo uznášaniaschopné.

### **3. Schválenie programu zasadnutia.**

Starostka obce prečítala návrh programu zasadnutia. Prítomní poslanci nemali k bodom programu pripomienky. Starostka navrhla začať rokovanie týmto bodom a následne dala hlasovať o návrhu programu: Obecné zastupiteľstvo v Dolnom Badíne **jednohlasne schválilo** Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva.

### **4. Kontrola plnenia prijatých uznesení.**

Starostka vyhodnotila plnenie uznesení OZ zo dňa 25.10.2021 a konštatovala, že uznesenia sú splnené alebo sú v plnení.

### **5. Návrhy VZN**

Na webovej stránke obce boli zverejnené návrhy VZN. Obecný úrad pripravil návrhy VZN o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad a VZN o miestnych daniach na území obce v znení z roku 2020 bez zmeny. Sadzba poplatku za KO bola v roku 2021 postačujúca a nie je odporúčané jej zvýšenie. Poslanci nemali k návrhom žiadne pripomienky. Starostka teda dala o návrhoch hlasovať:

- a) jednohlasne schválené VZN č. 1/2021 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobný stavebný odpad na území obce Dolný Badín na rok 2022
- b) jednohlasne schválené VZN č. 2/2021 o miestnych daniach na území obce Dolný Badín na rok 2022.

### **6. Návrh rozpočtu na rok 2022, s výhľadom na roky 2023-2024**

Starostka prešla k ďalšiemu bodu, ktorým bol návrh rozpočtu na rozpočtové roky 2022-2024. Upovedomila poslancov o tom, že rozpočtu sa najviac venovala pracovníčka obce, Ing. Jana Pohobranská, preto jej odovzdal slovo.

Pracovníčka obce informovala obecné zastupiteľstvo, že rozpočet obce Dolný Badín na rok 2022 a viacročný rozpočet na roky 2023, 2024 bol zostavený ako vyrovnaný a vnútorne sa člení na bežný rozpočet, kapitálový rozpočet a finančné operácie. Ďalej upovedomila, že bol vypracovaný na úrovni hlavnej kategórie EKO a následne podrobne rozpracovaný na úrovni jednotlivých položiek ekonomickej klasifikácie v rámci funkčných klasifikácií. Pracovníčka vysvetlila jednotlivé kategórie a zdôvodnila tvorbu rozpočtu, že pri bežnom sa vo väčšine vychádza zo skutočností predchádzajúcich rokov. Poslanci nemali k návrhu žiadne pripomienky a doplňujúce či pozmeňujúce návrhy. Následne kontrolórka obce predložila a predniesla obecnému zastupiteľstvu Správu kontrolórky k návrhu rozpočtu na rok 2022 s výhľadom na roky 2023-2024, v ktorej odporúča schváliť návrh rozpočtu bez výhrad. Poslanci správu zobrali na vedomie. Je prílohou zápisnice.

Starostka obce dala hlasovať o návrhu rozpočtu obce Dolný Badín na rok 2022 a o viacročnom rozpočte na roky 2023,2024, ktorý je prílohou zápisnice. Poslanci obce jednohlasne

schválili návrh rozpočtu obce Dolný Badín na rok 2022 bez výhrad a zobrali na vedomie návrh viacročného rozpočtu na roky 2023,2024.

## **7. Plán kontrolnej činnosti na rok 2022**

V tomto bode programu starostka obce predložila plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Dolný Badín na obdobie január – jún 2022 a slovo dala hlavnej kontrolórke obce. Hlavná kontrolórka obce uviedla, že činnosť hlavného kontrolóra obce vyplýva z ustanovení 2 § 18, písm. a/ až g/ zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov. Následne uviedla, že plán kontrolnej činnosti bol v stanovenej lehote na mieste na to určenom vyvesený a prítomných oboznámila, aké konkrétne činnosti bude za uvedené obdobie vykonávať. Starostka obce požiadala prítomných poslancov, ak majú na doplnenie k plánu kontrolnej činnosti doplňujúce alebo pozmeňujúce návrhy, aby ich predložili. Nikto z prítomných poslancov nepredložil žiadny návrh, preto dal starosta obce za predložený návrh hlasovať. Jednohlasne schválené (za 4, proti 0, zdržali sa 0).

## **9. Rôzne.**

Úprava rozpočtu č. 4/2021: Starostka oboznámila prítomných s plnením rozpočtu od začiatku roka a predložila im návrh na úpravu rozpočtu č. 4/2021, ktorá bude posledná v tomto kalendárnom roku. Položky rozpočtu sú upravené najmä presunom prostriedkov z položiek, kde sa prostriedky nevyčerпали na položky, kde bol rozpočet prekročený. Poslanci návrh na úpravu rozpočtu č. 4/2021 jednohlasne schválili. Obec bude aj tento rok končiť s prebytkom hospodárenia predbežne cca 15 000 Eur. Návrh na zmenu rozpočtu je prílohou zápisnice.

Ďalej starostka informovala poslancov, že žiadosť o nenávratný finančný príspevok o rekonštrukciu MK Záhumie bola schválená a je pravdepodobné, že na budúci rok je možné pristúpiť k realizácii projektu. Starostka bude kontaktovať spoločnosť Viakorp, ktorá bola vysúťažená vo VO a bude s nimi prekonzultovaná aktuálnosť cenovej ponuky. Na ďalších zasadnutiach budú podané bližšie informácie.

Ďalej starostka informovala, že nám boli štátnym archívom schválené doklady na vyradenie z archívu obce a je potrebné ich dôsledne zlikvidovať a skartovať, aby nebola možná ich čitateľnosť. Z dôvodu efektívneho nakladania s finančnými prostriedkami obce starostka navrhla, aby sme neplatili spoločnosť, ktorá ich prevezme a skartuje, ale aby sme ich pomocou našej skartovačky za dohľadu komisie skartovali, čím sa zabezpečí ich dôkladná likvidácia. Za členov komisie navrhla poslankyňu Korčokovú a Špánikovú. Poslanci nemali pripomienky a jednohlasne schválili.

## **10. Návrh uznesenia.**

Starostka vyzvala návrhovú komisiu, aby zhrnula a prečítala návrh na uznesenia z rokovania OZ.

## **11. Záver**

Nakoľko bol vyčerpaný posledný bod programu zasadnutia obecného zastupiteľstva obce, starostka obce poďakovala prítomným za účasť a pozvala zúčastnených na vianočné posedenie a pohostenie.

Zapísala: Ing. Jana Pohobranská

Overili: .....